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Corrigé BACCALAUREAT PROFESSIONNEL PLASTURGIE

| Epreuve : U.12 Mathématiques et sciences physiques ke
Coefficient : 1,5 Durée : 2heures : ' ~ |Feuillet:  1/4

MATHEMATIQUES (13 pomts)

EXERCICE I (2,5 points) |

L1 Lla  Vige= %nrzh.' Voo =%fn x 7,52 x 15 Vewe=884mm®  0,5pt

Lla. Veyinae=mr'h  Veylinare =1 % 7,5% x 27 Veyinae= 4771 mam>, 0,5 pt

L1.b. Viemi-sphere = %ﬂra V demi-sphére = %ﬂi x13,5° Vdemi-sphere = 5153 mm ; ; 0,5 pt

Ll.c. Viotar = Veone + Veylindre + Vaemi-sphére Viotat = 10808 mm®. 0,5 pt

12.m=pV m=1140%x108 m=123¢ | A 0,5 pt
EXERCICE II (4 points) | i

IL1. ILla X=121g . | v Ipt-

IL1b. 6=04. i 1pt
I1.2. 11y a 284 rivets dont la masse est comprise dans I’ mtervalle [11,7; 12 5] s01t , l -~ L5pt

un pourcentage de 71 %.

I1.3. L’échantillon étudié répond au cahier des charges du contréle quahte le pourcentage 0, 5 pt
de rivets ayant une masse comprlse entre 11,7 g et 12,5 g est supeneure a70 %.

EXERCICE III (6,5 points) I
IIL1. IIL.1.a. A1,5)=1,5. o' T : 0,25 pt

IL1.b. 77(1,5)=2,9. i 0,25 pt
I1.2. I1.2.a. (x)—12x ~10x+152 : | o ipt
11.2.b. 1 2% - 10x+ 15,2 = 0 sur D’intervalle [ 1,5; 3 ]. , , 1pt

A=(-10*-4x 1,2 x 15,2 A=27.04

%= (10)+\/27,04 _19 % _=(-10) —/27,04 x
3 ; 24

L equatlon 1 2 x*~10x+152=0a pour solution 2 sur I’intervalle [ 1,5 ;3 ].

=2

(— n’appartient pas a I’intervalle [-1,5 ;3 ])

IIL.2.c. voir annexe 2 A ' 0,5 pt
I11.2.d. voir annexe 2. 0,5 pt
II.2.e. - voir annexe 2. 1pt

II1.2.f. voir annexe 2. o - 0,5pt

I1.2.g. (1,5)=¢g(1,5)=-2,85

(1,5 =¢g'(1,5) =29

donc méme point de contact et méme pente. ,

La tangente est bien la droite d'équation : y=2,9 x - 2,85 1pt
IIL.2.h. La hauteur du toboggan est de 2,2 m. Le correcteur acceptera toute

justification cohérente. , 0,5 pt



: Toutes académies ‘ Sessmn 2009 — CO“_‘?(_S) samon) ||
| Corrigé BACCALAUREAT PROFESSIONNEL PLASTURGIE o 0906

Epreuve : U.12 Mathématiques et sciences phy51ques ’ S " PLB?;' d
| Coefficient : 1,5 ]Duree 2heures T ]Feuﬂlet 2/4 . BB el

SCIENCES PHYSIQUES (7 points)

EXERCICE IV (4 points)

IV.1. Cette reactlon est une réaction de polycondensatlon car 11 y a production d’eau. 0,5 pt o .

V2. La fonctlon orgamque numérotée @ est la fonctmn amine. : % k,0,5 pt '
La fonction organique numérotée @ est la fonction acide carboxylique. R 0,5 pt

IV3. La formule brute du monomere du polyamide 6 Gest: Ci2H2202N2 4 o 0,5 pt

V4, MCiHnONy) = 12 x MC) + 22 x M(H) + 2 x M(O) +2 x M(N) o Ipt

AJ(C12H2202N2)— 12x12+22%x1+2x16+2 x 14
M(C]2H2202N2) 226 g/mol

IV.5. _Le degré de polymensatlon du polymere est : 122520600 553 : 1 pt |
EXERCICE V (3 points)

V.. Q=mxcxAT 0 =1,6 x 2215 x (270 - 80) 'Q=»6733601 - o5pt
V.2

V2a Q=mxcxAT Q= 0,000458 x 2215 x (60 ~ 270) Q -213J Ipt
La quantlte de chaleur perdue par un rivet entre I’injection et le demoulage est de 2 13 J

V.2.b. La quantité de chaleur totale perdue lors de I’injection 3 000 rivets _v - 0,5pt

est de 639000 7J. 3000 x 213 = 639000
V.3 , , ;
V3a Rr=Ry(1+0T) 622=500(1 +‘4.10'3 xT) T=61°C 0,5pt

V.3.b. Non , ' 0,5 pt
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ANNEXE 1

I1.2.b Polygone des effectifs camulés croissants
Effectifs
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| Coefficient : 1,5 ]Duré,e':Z heures IFeuillet‘:' 44 BIS ~ -—
ANNEXE 2
Tableau de variation | :
X s 2 3
Signe de g’(x) + 0 o N
Variationde g
11,5
Tableau de valeurs
x 15 | 16 1.8 2 22 | 24 | 26 | 28 3
€3 1,50 1,76 2,09 220 | 2,10 1,81 1,35‘ 0,74 0

Représentation graphique
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